
II. ÉVFOLYAM. 11. SZÁM 1955 MÁRCIUS 15. SZERDA ÁRA KO FILLÉ R

Városi közgyűlésA gazdasági
egyensúlyról, a közgazdasági élet 
uj útjairól, irányairól és irányel­
véről beszél Dr EngliS Károly a 
csehszlovák nemzeti bank leg­
utóbbi közgyűlésén, amelyen Cseh 
Szlovákia 1934 évi gazdasági éle­
téről számol be. Akik ismerik a 
nemzeti bank kormányzójának 
személyi és helyzeti jelentőségét 
Csehszlovákia gazdasági életének 
irányításában, értékelni tudják 
azon irányelveket, amelyeket nyi­
latkozatában részletezett. Dr En- 
glii szerint a nemzetközi pénz­
piac rendezése nélkül nincsen tar­
tós újjáépítés és ezért elutasítja, 
helyteleníti az önellátás, az autar- 
kia, a vámfalak emelésének elvét, 
támogatni akarja az exportot és 
egyensúlyt kíván teremteni a köz- 
és a magánvállalkozás között. Da­
cára a monopóliumok bevezeté­
sének, a szabad verseny elvét 
hangsúlyozza és véleménye sze­
rint a vállalkozási kedvet támo­
gatni kell, nem pedig akadályozni. 
Változatlanul kitart a magánvál­
lalkozás elve mellett, azonban uj 
metódusok érvényesítését kívánja 
és ezért helyesli a kényszerszin­
dikátusokat, amelyek irányt szab­
nak magánvállalkozásnak és a 
versenynek, de nem teszik lehe­
tetlenné. A munkanélküliség kér­
dését csakis invesztíciókkal, nagy­
arányú jobb befektetésekkel lehet 
megoldani, azonban óvatosságra 
int az invesztíciókat illetőleg, mert 
az adott pénzügyi viszonyok újabb 
tőkeképződés nélkül határt szab­
nak minden tervnek. Nem lehet­
séges az újjáépítés a pénzpiac 
megjavítása nélkül, ezt azonban 
nem inflációval kívánja elérni, ha­
nem tartalékok mobilizálásával, a 
kamatok leszállításával, az adós­
ságok rendezésével. A régi adós­
ság rendezésénél vigyázni kell 
arra, hogy ez ne történjék az uj 
hiteligények rovására, mert ha a 
bankok a régi kintlevőségeket nem 
kapják meg, úgy képtelenek újabb 
hitelt folyósítani és a gazdasági 
élet vérkeringése nem következik 
be. A csehszlovák nemzeti bank 
Dr EngliS szerint elutasítja az in­
fláció gondolatát és emiatt a kor­
mány által tervezett összegi be­
ruházások financirozását sem haj­
landó vállalni. Ezek volnának te­
hát azon elvek, amelyek szerint 
Dr EngliS az ujjáépitést elképzeli. 
Kíméletlen tervgazdaság, a magán- 
vállalkozások elnyomása helyett 
liberálisan irányított gazdálkodást 
ajánl Az állam korlátlan intézke­
dési joga a kereskedelemben nem 
vált javára a közgazdaságnak és 
a magángazdaságot teljesen tönk­
retette. A jövőben tehát a káros 
intézkedéseket minél előbb hatá­
lyon kívül kell helyezni — az ál­
lam és az állampolgárok érdeké­
ben egyaránt.

A városi képviselőtestület március 
hó 15-én, pénteken tartja a Városháza 
nagytermébe n délután 5 órai kezdet­
tel rendkívüli közgyűlését. A tárgyso­
rozatot annak nagyjelentőségére való 
tekintettel teljes egészében közöljük: 
Ezen a gyűlésen dől el a gyári lera­
katok megadóztatása, a villanyáram 
dijainak leszállítása, a katonai lak­
tanya ügye és még több fontos kér­
dés. A tárgysorozat egyébként a kő­
vetkező:

1. Állampolgársági és illetőségi 
ügyek.

2. Diamant Paulina kóser-kifőzde 
véleményezése.

3. Koritár István italmérési engedély 
véleményezése.

4. Szabályzat azon gyári, kereske­
delmi, ipari, gyártási vagy egyéb ke­
reseti vállalatok és üzemek biztositó 
és pénzintézetek helyi fiókjai és el* 
árusítóhelyei után szedendő községi 
adóról, amelyeknek székhelyei Léván 
kívül vannak.

5. Szabályzat a közvágóhíd haszná­
latáról és a vágóhídi üledékekről.

6. A villamos áramdijak szabályo­
zása.

7. Javaslat a városi laktanya átadá­
sára a katonai kincstár tulajdonába a 
lévai helyőrség fejlesztése céljából.

Masaryk Tamás 85 éves születés­
napjának ünnepségei szerdán, március
6-án kezdődtek meg a helyőrség tisz­
tikara délután 3 órakor rendezte az 
Orient mozgó nagytermében ünnepi 
akadémiáját, amelyen az Elnök éle­
téről felvett filmet is vetítették. A fő­
ünnepség szerdán, március 6-án este 
8 órakor kezdődött a Városi színház­
teremben. A tanítóképző zenekara az 
állami himnusz eljátszása után kitűnő 
betanításban adta elő Schubert indu­
lóját. Arch. Sylo Dobos emlékezett 
meg azután az Elnök személyének 
nagy jelentőségéről, amely felül áll 
minden felekezeti és nemzetiségi, tár 
sadalmi érdek ellentétnek. Sajnos a 
nagy Européer ideális elveit a szó­
nok hosszúra nyúlt beszédében nem 
tudta objektiven követni.

Március Idusa
ismét elérkezett, hogy emlékeztessen: 
ma 87 éve annak, hogy a magyar 
jobbágy felszabadult és a magyar de­
mokrácia megszületett. 1848 március 
3-án a pozsonyi országgyűlés Kossuth 
Lajos javaslatára feliratban kérte V. 
Ferdinándtól a népképviseleti ország­
gyűlést és a felelős minisztériumot a 
modern állam két alapfeltételét. Amíg 
a 72 tagú küldöttség elutazott már­
cius 15-én, a pesti fiatalság — Jókai, 
Petőfi, Vasvári, Irinyi, Vahot, Irányi, 
Degré vezetése alatt proklamálta a 
sajtószabadságot. Az első cenzúra nél­
kül kiadott nyomtatvány 12 pontban 
foglalta össze a népjog követelmé­
nyeit. Az udvar meghátrált és április
11-én kinevezte Batthány Lajos veze­
tése alatt az első felelős minisztériu­
mot. A szépen induló márciusi forra­
dalom, a magyar és ezzel a közép- 
európai demokrácia ügye elbukott a

8. A városi tőkepénzek és pénztári 
feleslegek 1935. évre való elhelyezése 
ügyében hozott képv. testületi határo­
zat megváltoztalása az országos vá­
lasztmány határozatának megfelelően.

9. Vágóhíd építése, törzsvagyon fel- 
használása.

10. Jelentés a keramll-ut átépítésé­
ről.

11. Juventus Sportegylet közte­
rület ideiglenes használata.

12. Dr Fényes Dezső részére utca* 
terület eladása.

13. Naltaspol r. t. Praha, kérelme 
a Köztársaság téren levő benzinkutjá- 
nak megnagyobbitása tárgyában.

14. Jihokarpatská r. t. Bratislava ké­
relme benzinkút részére közterület 
igénybevétele iránt a Kálnai utcán.

15. A Vigadó átépítési munkálatai­
nak leszámolása a Czibulka és Bel- 
csák céggel.

16. Lörincz András betegszabad­
ság.

17. Majkuth Dániel kérelme, köz­
terület használati dijának mérséklése 
iránt.

18. Ideiglenes kisegítő könyvtárosi 
állás szervezése a városi magyar köz­
könyvtárnál.

19. Zachar István volt ideiglenes 
tüzör kérelme városi kegydij iránt.

Az est fénypontja a tapolcsányi ta­
nítók dalárdájának bemutatkozása volt, 
akik valóban tökéleteset produkáltak. 
A dalárda minden tagja fegyelmezett, 
kulturált énekes, akiknek hangja egy- 
gyé és egységessé olvadt Horvát Jó­
zsef karnagy kezének intésére. A mű­
soron a lévai dalárda vegyes kara is 
szerepelt Heckmann István vezénylete 
alatt és nem hozott szégyent szerep­
lésével a magyar énekkulturára. He­
lyesnek találtuk volna hatásosabb pro­
gramszámok kiválasztását. Az ünnep­
ségen a város lakossága nagy szám­
ban vett részt.

Csütörtökön reggel az egyházak 
templomaiban ünnepi istentisztelet volt 
és délelőtt a lévai helyőrség felvonu­
lása fejezte be a díszes ünnepségeket.

Habsburgok intrikáin, a nemzetisége­
ket lázitották egymás ellen, akiknek 
pedig a közös ellenség ellen kellett 
volna összefogniok.

Március idusa örök szimbólum ma­
rad: a szabadságszeretet, az emberi 
lelkesedés, a magyar demokrácia szü­
letésének nemes szimbóluma.

Monopolizálják 
a munkaközvetítést

A kormány törvényjavaslatot dolgo­
zott ki a munkaközvetítő hivatalokról. 
E javaslat szerint a jövőben csakis 
az állami munkaközvetítők utján ve­
het fel uj munkaerőket a munkaadó. 
A munkaerőt kereső munkaadó a meg­
üresedett helyet a munkaközvetítő hi­
vatalnak tartozik bejelenteni. Ugyan­
csak a munkát és állást kereső sze­
mélyek is jelentkezni kötelesek az ál­
lami munkaközvetítő hivatalban.

A munkaadó az országos munka­
közvetítő hivatalhoz fellebbezést nyújt­
hat be a neki kiosztott munkaerő al­
kalmazása ellen. Ugyancsak fellebbe­
zési joga van a kiosztott munkaválla­
lónak is.

A munkaközvetítő nem közvetít állá­
sokat a közhivatalok, állami intézetek 
és vállalatok részére, valamint vezető 
magánállásokra, mint bank- és üzem­
igazgatókat diszponenseket, prokuris- 
iákat, titkárokat.

Minden járásban lenne ilyen munka­
közvetítő hivatal, amelynek a dologi 
szükségletéről a járás, illetőleg a tar­
tomány, személyi szükségletekről pe­
dig az állam gondolkodik. A munka- 
közvetítés díjtalan. Az állami munka­
közvetítőn kívül munkaközvetítő osz­
tályt tarthatnak a munkás szakszerve­
zetek, az ipartársulatok, kereskedelmi 
grémiumok és bányalanácsok. Magá­
nosok a törvény életbeléptetése után 
nem kaphatnak iparengedélyt munka­
közvetítésre, sőt a már meglevő en­
gedélyek öt éven belül, vagy a tulaj­
donos korábbi halálával megszűnnek.

MOZIK MŰSORA:
ORIENT (Stránsky): Ma, szerdán 

„DALMASSE SZÁLLÓ APRÓDIA- 
Dol ly Huas legjobb szerepe a „Ka- 
dettkisasszony" óta. — Pénteken, 
szombaton és vasárnap este premier: 
PETER. Nádas Sándor: „Nagycipőben 
kisfiú- cimü, nagyszerű darabjából 
készült a „PETF^R- c. még nagysze­
rűbb film. GAÁL FRANCI, aki annak­
idején a Nádas-darabot sikerre vitte, 
ebben a filmben európai sikert ért 
el. Kedves taknyos kölyök, aki abban 
a pillanatban, mikor a vásznon meg­
jelenik, megnyeri a közönség szivét. 
Művészi alakítást nyújt Félix Bre->sart, 
Hans Járay, Ottó Wallburg, Ráday 
Imre és Hans Richter, kik a színészi 
teljesítmény maximumát adják. A film 
iránt óriási az érdeklődés, jegyek mér 
elővételben kaphatók! Vasárnap 
d. u. Willy Forst, Hilde W agener: 
„ÉGÓ TITOK- cimü filmben, Stephan 
Zweig novellája nyomán.

APOLLO (Denk): Ma este nugyon 
lekötő hangosfilmvigjálék dr Feuer- 
stein színpadi darabja nyomán: „AZ 
ÉDES TITOK- . Személyek: Hansi 
Niese, Hans Marr, Teddy Bili, S a l a ­
mon B é l a .  A film tele van a leg­
szellemesebb humorral és kacagással.

Csütörtökön, pénteken és vasárnap 
a kolostori élet monumentális nagy 
filmje, r<jv fiatal pap tragikus éh 11 1 
ténete: Á KOLOSTOR FALAI MÖ­
GÖTT. Főszerepekben: Jár Murván, 
Nóra Stalich, Hana Vít. Tragikus tár­
gya ennek a filmnek könnyekig meg­
hatja a közönséget. Vasárnap dél­
után népelőadásul nagyszerű társa­
dalmi vígjáték! Anny Ondra közked­
velt fllmszinésznő legjobb filmje „SZE- 
RELMESEK SZÁLLÓJA".

A köztársasági elnök 
születésnapjának ünneplése Léván



Lévai U/say

Lévén igazán nincsen hiány műked­
velőkben. Állandóan és jó! szervezett 
gárdával működik elsősorban a kér. 
munkásegylet, iparoskor, kalli. kör, a 
ref. iljak stb. azonkívül alkalmion ősz- 
szeállitott műkedvelő gárdák szere­
pelnek. Előttünk teljesen érthetetlen 
okokból 90 bán operettel adnak elő. 
Akármilyen kedves és hálás műfaj is 
az operett, nem helyeselhetjük annak 
a favorizálását, mert hiszen egy ní­
vós operettelőadásnak igen sok fel­
tétele van, amelyet egy kisváros nem 
tud biztosítani. Rengeteg díszes és 
drága kosztümre van szükség, pazar 
kulisszákra, képzett énekesekre, tán­
cosokra, nem beszélve a görlök csa­
patáról s a kifogástalanul működő ze­
nekarról. A magyar színjátszás és da* 
rabtermelés nemcsak az operetteknél 
ért el európai nívót, hanem a prózai 
daraboknál is és megszámlálhatatlan 
azon színjátékok, színmüvek, drámák, 
vígjátékok, életképek, komédiák szá­
ma, amelyeket magyar szerzők írtak 
és világsikert értek el. Léván évek 
óta nem volt magyar prózai darab 
előadva, pedig néhány évvel ezelőtt 
Molnár Ferenc „Doktor Ur“ c. játéka 
elsőrendű műkedvelőkkel hatalmas si­
kert ért el. A próza problémákat vet 
fel, kultúrát jelent, az operettel szem­
ben, amely légvárakba helyezi el az 
életben ritkán előforduló figuráit és 
feltételezi a hallgatóság csekélyebb 
érdeklődését. Reméljük, hogy az őszi 
szezonban a műkedvelőkből össze­
állított prózai gárda is bemutatkozik. 
Meg fogják látni, hogy jó darabba! 
nagy sikert lehet elérni és sokkal ke­
vesebb kiadással, munkával jár, mint 
egy operett megrendezése.

Drága a levegő
Látván nagy a hiány alkalmas he­

lyiségekben és a bálok, előadások 
megtartása igy nagy nehézségekbe 
ütközik. A két rendelkezésre álló bál­
teremben, vagy kevesen jönnek össze 
és akkor elviselhetetlen a hideg, vagy 
sokan és akkor kibírhatatlan a hőség. 
A legszánalmasabb levegő mizériák 
azonban a teákon észlelhetők. Az 
aránylag szűk helyiségekben az izzadó 
táncospárok az elégtelen ventilláció 
miatt oly atmoszférát teremtenek, amely 
aligha jelent normális ember számára 
élvezetet. A rendezők legnagyobb kö­

nyörgésre sem hajlandók ablakot nyitni, 
de talán nem is lehet, mert a lévai 
tánclokálokban az a szokás, hogy az 
ablakok legnagyobb része be van szö­
gezve, vagy nem nyitható. De ha mégis 
nyitható volna, akkor sem nyitják ki. 
Korlátozni kell minden helyiségre a 
kibocsátható jegyek számát, nemcsak 
az egészségtelen levegő miatt, hanem 
azért is, mert veszély esetén a szűk 
kijáratokon aligha tudna ember me­
nekülni.

A teremtulajdonosok hiába járatják 
a drága árammal hajtott liliputi ven­
tillátorokat, mert a becsempészett le­
vegőmennyiség korántsem elegendő a 
nagy tömeg részére. Sürgős szükség 
van megfelelő szerkezetű szellőztető 
ablakok felszerelésére. Ennek a kér­
désnek az elintézését a városi tiszti 
orvosra bízzuk, akinek ismerjük érdek­
lődését minden emberi, modern, hi­
giénikus követelmény iránt.

Parkett és zene

Egy bál, vagy tea sikere és jöve­
delmezősége elsősorban arra kell, hogy 
épüljön, hogy megfelelő nagyságú és 
megfelelően kezelt parkett álljon a 
láncolok rendelkezésére. Ez logikus 
követelmény éppen olyan, mint ahogy 
egy szék arra szolgál, hogy üljünk 
rajta s a ruha, hogy telvegyük. Ren­
dezőink sajnos ezt nem akarják be­
látni, a termeket túlzsúfolják asztalok­
kal és a táncra csuk néhány centi­
méter helyet hagynak, s azt is csak 
a huzatos frekventált ajtó melletti ré­
szen. A lévai táncolónak a legsúlyo­
sabb szenvedéseken kell átesnie, ha 
szórakozni akar, táncolni. A parkett 
ragad, mint az enyv, a levegő rossz, 
az ajtón ki-be járó emberek jobbról- 
balra lökdösik, a tánchely aránytalan 
kicsi s a zene falusi szokás szerint 
oty hosszú ideig húz egy táncdarabot, 
hogy befejeztével főként a táncosok, 
akik nem vehetnek fel lenge öltöze­
tet, nem dekoltálhatják magukat, ki­
izzadva, elfáradva, kifacsarva, tönkre- 
léve menekülnek asztalukhoz és in­
kább lemondanak a táncolás „gyö­
nyöréről". Evek óta vagyunk szemlé­
től ennek a néma szenvedésnek és 
nincs senki, aki rossz megszokások 
átkától megszabadítaná a táncolni vá­
gyó ifjúságot. Próféta lesz, áldott élet­
mentő, aki meg fogja kezdeni a tán­
colok jogainak respektálását és amel-

7téma
Ez is lévai specialitás: a néma rik­

kancs! A városoknak egyik Jellegzetes­
sége az újságos rikkancs, aki tele 
torokkal kínálja a járókelőknek a meg­
jelent lapokat és jellegzetes hanghor­
dozása eleve magára vonja még a 
legközömbösebb ember érdeklődését 
is. Nos, Léván is vannak, akik az új­
ságok utcai árusításával toglalkoznak, 
azonban ezek röstellik kinyitni a szá­
jukat. Természetes, hogy igy nem tud­
nak eredményt elérni és gyorsan ké­
szen vannak a véleménnyel, hogy Lé­
ván nem is lehet az utcán újságot 
eladni. Egy nagyvárosban ezreknek

lett meg is fogja találni az üzleti szá­
mítást, mert ahol jól lehet táncolni, 
oda sokan mennek, nagyobb a bevé­
tel (a mai viszonyok között joggal 
mondhatjuk, hogy tisztelet a bevétel­
nek) a kivételnek járó tisztelet, saj­
nos Léván csak nagyon kevés rende­
zést illet meg: ahol nem húznak kilo­
méteres tangókat, csúszik a parkett 
és friss a levegő. Amint a közönség 
megadja a rendezőségnek azt, ami a 
rendezőségé, a drága beléptidijat, épp 
úgy adjuk meg azt a közönségnek, 
ami a közönségé: a szórakozás lehe­
tőségét.

*
fia a rendezők alkalmazkodni lóg­

nak a közönség jogos emberi igé­
nyeihez, ha a csökönyösség helyett a 
praktikus reformok útjára lépnek, cél­
hoz fognak érni: vigabb, hangulato­
sabb lesz a lévai farsang!

o l v a s ó i  n  k h o z  .
Fe lh ív juk  o lv a só in k  
b. figye lm ét e lő f iz e ­
té sü k  m ie lőbb i ren ­
d e zé sé re , h o g y  a 
lap za va rta lan  kü l­
d é sé b e n  fe n a ka d á s  
ne  történjék.

KIS VÁROS.
Kis uccák, kis házak
Nagy oágyak, nagy remények
É s mindég újabb engedm ények.

Zöld tengerek helyett 
Szürke porjellegek  
Kukucskáló kiváncsi em berek.

M eddő hitek, üres szavak  
Em berek helyett kis urak, 
Minden ünnnépén boros hangulat.

índignus.

MADEIRA
Ez nem úgy értendő, hogy a ház 

és kerthelyek abszolút vízszintesek, 
vagy pedig a dombok egyes helyeken 
meglehetős nagy platókat ne képez­
nének (itt azután csodás paloták és 
parkok épülték), de a művelés és épít­
kezés az előbb emlitett rendszer sze­
rint történik. Kiimája az öröktavasz. 
Tél nincsen. A gyümölcs, virág és a 
többi termény évenként 2—3 termést
ad. Amellett nagyon meleg sincsen, 
úgyhogy azt lehet mondani, a legide­
álisabb éghajlat, amit ellehet képzelni. 
Az utcák keskenyek, a mi fogalmaink 
szerint nagyon meredekek, néhol oly 
magasak, hogy jármüvek egyáltalán 
nem közlekedhetnek rajtuk, ezek az­
után lépcsőszerüen vannak kikövezve. 
A kövezet apró, lapos, víztől kicsiszolt 
kövekből áll. amelyeket élükkel fel­
felé raknak és abszolút szabályosan 
képeznek ki. Szinte hihetetlen, hogy 
ezzel az anyaggal milyen ügyesen 
bánnak, olyan szilárdan áll a földben, 
hogy idővel elkopik ugyan, de ki nem 
mozdul a helyéből. Az elegáns ne­

gyedekben, palotákban és parkokban 
pedig még külön mintázva rakják ki. 
Ezen a kövezetü utcákon járni nagyon 
fáradságos dolog annak, aki meg nem 
szokta. — Lovat itt nem látni, ö sz ­
vér, ökör, autó és egy nagyon furcsa 
jármű: a szán. Ezen bonyolítják le az 
egész teher és részben a személyfor­
galmat. Hó nélkül, melegben, egysze­
rűen az utca kövezetén csúsztatva. 
Roppant groteszk látvány, egy ilyen 
2 ökörtől vontatott az utcán fel- és 
lefelé csúsztatott jármű. A felsőbb 
fekvésű utcák két szélén kb. egyne­
gyed méter széles nyitott csatorna 
van, ezeken a hegytetőkön levő for­
rásokból eresztik le a vizet, mely a 
lejtőn zuhatagszerüen folyik. Ezt ön­
tözésre stb. használják fel. Az épüle­
tek gyönyörűek. Majdnem mind ópor- 
tugal stílusban épült. Renaissance és 
mór stílus keverék, különösen az ab­
lakok, kapuk és erkélyek rajza és 
megmunkálása nagyon szép.

A talaj buja és aprólékos, régi mór 
kertészet alapján van művelve. Mind­
ezek azután magukkal hozzák, hogy 
a virágnak, gyümölcsnek, pitoreszk

építkezésnek együtthatósából csodála­
tosan szép dolgokat látni. Az emberi 
fantázia képtelen elképzelni azt a szép­
séget, amit az ember itt lát, ha egy 
ilyen kertbe belép. Nálunk nem látott 
és ismeretlen virágok, növények, gyü­
mölcsök, szinek orgiája, ahova nézel, 
mindenütt egy uj kép, egy uj szín, 
semmi rendszer és szabályosság és 
azért mégis minden csupa harmónia, 
derű és nyugalom. Két egyforma há­
zat nem látsz, itt palota hatalmas 
parkkal, utána kis kertecske házikó­
val, nem nagyobb az egész házzal 
együtt, mint egy kis virágos kert. És 
utána egy 80—100 m. mély szakadék, 
alul kristálytiszta patak, de oldalain 
akkora területeken, darabokban, mint 
egy billiárd asztal, megművelve zöld­
ség, virág, rózsa. A virág talaja ez. 
Láttam muskátlit vadon, akkora bok­
rokban, mint nálunk a mogyoró és 
olyan vastag szárban, mint egy fiatal 
gyümölcsfa. A falak köveiből virágok 
nőnek, orchideák ezerszámra láthatók 
és csodás, legkülönböző fajtájú pál­
mák. Az erkélyek, kertek kerítései, 
mint egy hálóval, virággal vannak át­

M k k o H C * o k ~
ad kenyeret az ujságárusitás, Léván 
néhánynak még kalácsot is tudna biz­
tosítani. Léván hetente 3 újság jele­
nik meg, ű/. egyik vasárnap, a másik 
szerdán, a harmadik pénteken. A helyi 
lapoknak nincs meg az utcai elárusi- 
tós propagandája, nincs alkalmas em­
ber és akármilyen furcsán hangzik, 
ma a szájhősök évszázadában Léván 
nincs kiabáló rikkancs. A némák, a 
suttogó baritonok helyébe élénk, han­
gos, ügyes rikkancsokra van szükség. 
Ha vannak Léván ilyenek, akkor je 
lentkezzenek.

A £0990* én tótom. . .
Léván nem lehel a főutcái járdákon 
többé közlekedni. Az em berek  nincse­
nek tekintettel arra, hogy a járdák 
sziikek . nem tartják b e  a jobbra  vagy 
balra tarts elvét é s  az esti körzőidé­
ben a sok járókelő  egym ást ide-oda 
lökdösi. Európában mindenütt, ahol 
szűk a hely az utcai közlekedésre, a 
közönség önmagától vezette b e  a já r ­
dákon az egyirányú közlekedést, ha­
sonlóképen, mint a jármüvek. Kös­
sünk mi is hallgatólagos m egállapo­
dást és  járjunk mindig a gyalogjáró  
baloldalán. A rendet éppúgy m eg le­
het szokni, mint a rendetlenséget. 
R ossz szokássá  vált a csoportos sé- 
tálás is, a szűk helyen karonfogva  
járó  em berek hárman-négyen teljesen  
elállják a 7. utat é s  pocso lyába , az ut 
sarába  kell lépnie annak, aki előzni 
akar. Ennek következm énye az is, 
hogy a kocs iköz leked és szám ára fenn­
tartott úttest tele van em berekkel, ami 
jog os k ifogása  a járm üvek vezetői­
nek. Köztudomású, hogy a kocsiuton 
haladó járókelőt nem védi a törvény 
ba leset esetén . M eg kell említenünk, 
kifogásolnunk kell egym ás melletti 
sz é les  sorban korzózó gyerm ekkocsi­
kat is. A gyerm ekek, különösen a 
csecsem ők, nem valók a lévai poros 
korzóra, de ha a gondos szülők már 
minden körülmények között azt akar­
já k , hogy gyerm ekeik rossz levegőt 
szívjanak é s  ha már a pólyában hozzá  
akarják szoktatni őket a lévai atm osz­
férához, úgy legyenek tekintettel f e l ­
nőttekre és  a gyerm ekkocsik ne á ll­
ják  el az utat. A lévai közlekedési 
rendet sürgősen m eg kell reformálni, 
szabályozni mindnyájunk közös érd e­
kében  és  minél e lő b b i  Okulár.

szőve, barátságos nők, gyerekek ül­
nek bennük, majdnem kivétel nélkül 
virággal kínálják meg az idegent. Voll 
is annyi belőle, hogy alig bírtam ci­
pelni. A szállodák óriási kertekkel, 
parkokkal körülvéve, a legmodernebb 
és legraffináltabb komforttal és ízlés­
sel berendezve, a maguk zárkózottsá­
gukban, exclusivitásukban tiszta bizo­
nyítékai annak, hogy ezen a világon 
egy dolog van, ami minden — a pénz. 
Nem győztük élvezni és csodálni mind­
ezeket a fantasztikus szépségeket, 
amig utunk célját, a város legmaga­
sabb és legszebb fekvésű pontján lévő 
gyönyörű templomot elértük, ahol IV. 
Károly örök álmát alussza. Útközben 
a nagy melegben, folyton hegyen fel­
felé menvén, kétszer megpihentünk és 
az egyik helyen a híres Madeira bort 
ittuk. Kesernyés, édes izü, kitűnő vö­
rösbor, roppant erős, 1 deci éppen 
elég magamfajta ivónak, heten vol 
tünk, de a megivott 1 litert megérez- 
tűk.

A templom pár száz éves és kiilö 
nősen a belseje nagyon szép.

(Folyt, köv.)
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A TAVASZ H Í R NÖ K E I
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A VEZETŐHELYET
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SZABOTT ÁRAINK ÁLTALÁNOS MEGELÉ­
GEDÉST KELTETTEK; MINDEN ÁRUN 
FELTŰNŐEN VAN JELÖLVE A SZABOTT 
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MINŐSÉGEKET ÁRUSÍTUNK. *  A MEG­
TEKINTÉS SZABAD,  VÉTELKÉNYSZER 
NINCS

ASSZONYOKNAK
írjunk egy kis cikksorozatot az e s ­

télyi ruhákról é s  kezdjük e l a fiatal­
ság  szám ára.

A pasztell színek most is divato­
sak, bár a feh é r  és  halvány róz sa ­
szín ezidén is kedvenc maradt. A 
divatm esterek sok  sima és  hímzett 
organdit választottak. Lássunk csak  
egy sok  sikert aratott ilyen zsánerű  
ruhát.

E léggé kivágott derék , elől s z ív -  

alakban, hátul sp iccesen . Lapos a lj, 
csípőn alul induló bőséggel, amely 6 
szeletből készült. Ez a ruha halvány 
rózsaszínű orgonáiból van, itt-ott vi­
rágcsokrokkal hímezve. H asonló mű­
virágok díszítik a ruha szegélyét és

Páris, Í955 március

a dekoltázst, am elyek a kelm éből let­
tek kivágva. Tegyük jel, hogy ez a 
ruha élénkebb színű marocain-ből 
készült, ezekkel a kis csokrokkal, 
am elyekben a világoskék a túlnyomó, 
egy végtelenül bájos, üde, fiatalos 
tavaszi harmóniát adnak egy bál­
teremben.

ím e kedves olvasóm, egy igen 
sikerült ruha az első  bálra, kev ésbé  
kivágva koszorús leánynak, vagy egy  
garden-partyra, nagy, sz é les  szalm a, 
vagy sima hasonszinü organdi kalap­
pal a fejen .

A jövő héten beszám olunk egy b á ­
jo s  csipke-ruháról.

SUZY.

A lévai szerzők estje már­
cius 17. helyett márc. 24-én

A lévai szerzők estjére, amelyet va­
sárnap, március 17-ére hirdettünk, min­
den előkészület megtörtént, ennek da­
cára azonban annak megtartását egy 
héttel el kellett halasztanunk. Schu­
bert Tódor bankigazgató, az ismert 
lévai kulturkorifeus, kért fel erre az 
elhalasztásra. Március 17*én ugyanis 
a tervezett szerzői esttel egyidőben 
tartja előadását Dr Pfeiffer Miklós, 
kassai kanonok, a szlovenszkói kul­
túráiét egyik illusztris vezére a Kato­
likus Körben. Minthogy az ő munka- 
beosztását és utlprogramját megvál­

toztatni nem lehetett, készséggel tet­
tünk eleget Schubert Tódor kérésé­
nek, nehogy ugyanazon időben tartott 
két előadással a közönség érdeklődé­
sét megosszuk és ezzel a mindenkor 
kívánatos kulturális együttműködés hát­
rányt szenvedjen.

A Lévai Újság által rendezett szer­
zői est tehát vasárnap helyett a kö­
vetkező vasárnap, márc ius 24-én lesz 
megtartva, délután 5 órai kezdettel a 
városháza nagytermében. A megvál­
tott jegyek érvényben maradnak.

* * *

O perett előadás M arosfalván.
Március 3-án a marosiakéi Műked­
velő Ifjúság bemutatta Erdélyi Mihály 
„Zslndelyezik a kaszárnya tetejét* c. 
operettjét, szokatlanul nagy érdeklő­
dés mellett. Igazán szép teljesítmény 
volt, mert a lalusi műkedvelők állagán 
felül és bátran lehet állítani mind­
annyian szépem felellek meg vállalko­
zásuknak. A darabot aznap kétszer, 
kedden pedig újra elő kellett adni, oly 
nagy volt ti/ érdeklődés. A szokatlan 
előadás, a slágerek, táncok, a falu 
előli még alig ismert operett meleg 
fogadtatásra talált. A tanítás íőérdeme 
Tol.iay Jánosé és Eninyee' Ferencé.

A gazdák jövedelm i adója. 
A le .mi adóigazgatóság közhírré teszi, 
hogy az 1934. évre szóló mezőgazda­
sági átalányok már megállapittattak 
és ezek magasságát az adóigazgató­
ság a körzetéhez tartozó összes köz­
ségi hivataloknak tudomására adta.

PARIS—NEWYORK 18 óra
Amerikát és Európát elválasztó At­

lanti-Óceánt rendszeres repülő szol­
gálat fogja behálózni a közeljövőben.

A hitetlenek kedvéért megjegyzem, 
hogy a déli Óceánt Dakartól Natálig 
minden 15 napban átrepüli egy négy­
motoros postagép. Ezt a vonalat Mer- 
moz francia pilóta rendszeresítette.

Blériot, a La Manche csatorna hőse 
még ma is élénk szerepet játszik a 
nemzetközi aviatikában és nemrég 
Amerikában tárgyalt különböző pénz­
csoportokkal az uszószigeh k megva­
lósítása miatt, amelyek segítségévei 
18 óra alalt ma lehetséges lenne az 
Óceánt átrepülni, ma létező gépekke l, 
teljes biztonsággal.

Az úszó szigetek
Ezt az. utópisztikusán hangzó cso­

dál Armstrong amerikai mérnök ter­
vezte. Megvalósítása semmivel sem 
kerül többe, mint egy nagy hajó épí­
tése. 457 m. hosszú, 91 m. széles, 31 
m-re emelkedik ki a tengerből. így 
tetőzete teljes nyugalomban marad a 
legvadabb viharok alkalmával is, amely 
leszálló és start pálya egyúttal. Az ár 
által okozott mozgásnak 100 méter 
mélységben elhelyezett hatalmas ce­
ment blokkok állnak ellent.

Az úszó sziget berendezéséi Arm­
strong a következőképen oldotta meg.

A tetőzet szélén nagyteraszu vendéglő 
(csodálatos tengeri kilátással!), egy 
rádióleadó és egy fényszóró állomás. 
Semmi több. Viszont a tetőzet alatt 
valóságos város van, javítóműhelyek, 
raktárak, benzin és olaj rezervoérok, 
irodák, lakások, szálloda.

Verne regény? Nem, valóság. A/ 
uszószigetek társasága már létezik. 
Söl a jegy árát is elárulhatom: 8350 
korona, azaz olcsóbb, mint a luxus­
hajóé. A társaság számítása szerint 
évente 200 millió korona hasznot fog­
nak elkönyvelni.

Ez egy oly korszakalkotó idea, mint 
annak idején a Szuezi és a Panama 
csatorna megvalósítása volt, a keres­
kedelmi tengerészet teljesen tel lesz 
forgatva.

Az utat Lindbergh hőstette kezdte 
el. Ma a nagyhatalmak 4.300 km-re 
berendezeti gépekkel rendelkeznek. 
Eckener dr a léghajók régi hivő, mint 
ismeretes, minden 15 napban akar 
közlekedni Friedrichshafen és Miami 
közölt, bar az. utolsó amerikai lég­
hajó szerencsétlenséggel sokat vesz­
tett hiteléből.

Egy azonban biztos. 1935-ben már 
rendszeres kereskedelmi forgalom lesz 
az Óceán felett. Verne Gyula élénk 
fantáziája ime testet öltött. Paly

PORFELLEGEK
A borús téli napokat felváltotta a 

tavaszi napsütés és a lévai sárten­
gert a porfelhők. A napsugaras ta­
vaszi napokon az emberek százai özön­
lenek az utcára, ahol azonban nem 
uz egészséges frissítő levegő fogadja 
őket, hanem a piszkos utcák és a 
széltől szertehordott por. Valóságos 
bacíllus háború ez, támadás mindnyá­
junk egészsége ellen. Tűrhetetlen ál­
lapot ez, különösen olyan városban, 
ahol nincsenek parkok és az egész 
élei az utcákon bonyolódik le. A leg­
nagyobb port éppen az utcák tisztí­
tásával szokták felverni maguk az 
ulcaseprők. Ma már nincsen Európá­
ban városnak nevezeti hely, ahol nyír- 
faseprőkkel, öntözés nélkül végeznék 
a város tisztogatását. A városnak van 
öntözőkocsija és nincs oly törvényes 
tilalom, ami akadálya volna annak, 
hogy a városi utcák öntözését már

márciusban ne lehetne elkezdeni. Az 
utcák öntözésével egyidejűleg kell uz 
utcák seprését is elintézni egy füst 
alatt, vagy helyesebben egy por alóli. 
Ez a primitív együttműködése a vá­
rosi üzemeknek nem jelent költség­
többletet, sőt talán ellenkezőleg meg­
takarítást. Egyenlőre legalább is a 
főútvonalakon kell meghonosítani a 
rendszeres köztis/laságol, még mi­
előtt a porban teljesen megfulladunk. 
Porból lettünk és porrá leszünk, de 
ne igyekezzen senki sem elősegíteni 
korai elmúlásunkat.
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—  B e z á r t á k  a  g i m n á z i u m o t  é s  

a  k é p z ő t .  Az e g y r e  n a g y o b b  m é l t é k *  

b e n  t e r j e d ő  nátháié/, é s  fü l - t ó m ir ig y -  

g y u l l d d é s r o  v a ló  t e k i n t e t t e l  az  e l e m i  

é s  p o l g á r i  i s k o l á k  után  a g i m n á z ­

i u m b a n  é s  a tan . k é p z ő b e n  is  f. h ó  

1 6 * á i g  f e l f ü g g e s z t e t t é k  a  ta n í t á s t .

—  H ű t l e n  é j j e l i  ő r .  A S a l v á t o r  

g y ó g y s z e r t á r b a n  e g y  id ő  ó t a  t a p a s z ­

t a l t á k ,  h o g y  a p é n z t á r b a n  h a g y o t t  a p ­

r ó p é n z b ő l  m á s n a p r a  r e n d e s e n  3 0 — 4 0  

K ő  h iá n y z o t t .  H o s s z a b b  id őn k e r e s z t ü l  

f i g y e l t é k  a  d o l g o t ,  d e  a  t e t t e s t  m e g ­

á l l a p í t a n i  n e m  t u d tá k .  C s e l h e z  f o l y a ­

m o d t a k ,  a k é z i p é n z t á r b a n  l é v ő  p é n z ­

d a r a b o k a t  m e g j e l ö l t é k  é s  e g y  r e n d ő r t  

b u j t a t t a k  e l  a g y ó g y s z e r t á r b a n .  É j f é l -  

u táni  ó r á k b a n  á l k u l c c s a l  e g y  férfi  h a ­

tolt  b e  a  g y ó g y s z e r t á r b a  s  e g y e n e s e n  

a  p é n z t á r h o z  ta r to t t .  A r e n d ő r  l á m p á ­

val r á v i l á g í t o t t  é s  k id e r ü l t ,  h o g y  az  

e g y i k  é j j e l i  ő r .  A te t te n  é r t  to lv a j  b e ­

v a l l o t t a ,  h o g y  á l l a n d ó a n  ő  d é z s m á l t a  

a  p é n z t á r t .

/\ L e g y ü n k  e l ő v i g y á z a t o s a k ,  mint  

a  b i b l i a i  s z ü z e k  é s  n e  m u l a s s z u n k  e l 

s e m m i t ,  a m i  e l ő n y ü n k r e  é s  b o l d o g s á ­

g u n k r a  s z o l g á l .  N e m  k e ll  fé ln ü n k  a 

s p a n y o l n á t h á t ó l ,  h a  o ly a n  l a n g y o s  v íz­

z e l  g a r g a l i z á l u n k ,  a m e l y b e n  n é h á n y  

c s e p p  A L P A  s ó s b o r s z e s z t  ö n tü n k . É r ­

d e k l ő d j ö n  o r v o s n á l .

SflO*t~ |
Juventus és Makabea 
küzdelme Léva város 
pingpong hegenómiá- 
jáért

M á r c i u s  7 - é n  az  O r i e n t  m o z i  n a g y ­

t e r m é b e n ,  s z é p s z á m ú  k ö z ö n s é g  e lő t t  

t ö r té n t  a  k é t  r iv á l i s  ö s s z e c s a p á s a ,  

m e l y  n ív ó s ,  i z g a l m a s  k ü z d e l m e k e t  

n y ú jto t t .  A v e r s e n y  k ét k i m a g a s l ó  

m é r k ő z é s e  v ol t K á d á r — F e l d m á r  g y ő ­

z e l m e  a fér fi  p á r o s b a n  a l e g j o b b  M a -  

k á b i s t á k  U r b á n  — M ü l l e r  e l l e n  é s  K á ­

d á r — U r b á n  p á r h a r c a ,  m e l y b e n  K á d á r

h a t a l m a s  f o r m á b a n  s i m á n  ver i U r b á n t .  

K á d á r  b e b i z o n y í t o t t a ,  h o g y  n e m  é r ­

d e m t e l e n ü l  n y e r t e  L é v a  v á r o s  b a j n o k ­

s á g á t .  E z  a  k é t  m é r k ő z é s  a z  as/.tal-  

t e n n i s z  m a g a s  i s k o l á j á t  m u ta t ta  b e .

R é s z l e t e s  e r e d m é n y e k :  F é r f i  e g y e s :  

F e l d m á r — H e r m á n  ( M )  2 1 : 7 ,  2 1 : 1 7 ;

K o l o r o s  R o z n e r  ( M )  2 1 : 1 9 ,  2 1 : 1 5 ;  

B i u m e n f e l d  ( M )  P i s c h  2 3 : 2 5 ,  2 2 : 2 0 ,  

2 5 : 2 3 ,  g y ő z  a  r u t i n o s a b b  e l l e n f é l  a 

j o b b ,  d e  i d e g e s  e l l e n f é l  e l l e n ;  M ü l l e r  

( M ) - P a s k a  2 1 : 1 6 ,  1 4 :2 1 ,  2 1 : 1 7 ;  K á ­

d á r — U r b á n  ( M )  2 1 :1 7 ,  2 1 :1 3 .  A n a p  

e g y i k  l e g s z e b b  m é r k ő z é s e  K á d á r  g y ő ­

z e l m é t  h o z z a ;  M o r d é n y i  - S c h l é s i n g e r  

( M )  1 5 :2 1 ,  2 1 :1 9 ,  2 1 : 1 2 .

Női e g y e s :  B i u m e n f e l d  ( M )  L o v a s s  

II. 2 1 : 1 2 ,  2 1 :1 3 ,  k ö n n y ű  g y ő z e l e m .

V e g y e s  p á r o s :  U r b a n ,  B i u m e n f e l d  

( M ) — K o l o r o s ,  Ó b e r l  ( J )  2 1 : 1 7 ,  2 1 :7 .

F é r f i  p á r o s :  P i s c h ,  M o r d é n y i  ( J )  —  

S l e i n e r ,  S c h l é s i n g e r  ( M )  1 7 :2 1 ,  2 1 : 1 1 ,  

2 1 : 1 5 ;  K o l o r o s ,  P a s k a  ( J ) — R o z n e r .  

B i u m e n f e l d  ( M )  1 6 : 2 1 ,  2 1 : 1 4 ,  2 1 : 1 8 ;  

K á d á r ,  F e l d m á r  ( J ) — U r b á n ,  M ü l l e r  ( M )  

2 1 :7 ,  1 6 :2 1 ,  2 1 : 1 6  a  v e r s e n y  n a g y  a t t ­

r a k c i ó j a .  A k ét J u v e n t u s i s t a ,  k ü l ö n ö ­

s e n  az  e l s ő  s z e t t b e n  ö r d ö n g ő s e n  j á t ­

s z o t ta k ,  ú g y h o g y  a t a p s o r k á n  m e g ­

s z űn n i n e m  a k a r t !  V é g e r e d m é n y  7 :4  

a J u v e n t u s  j a v á r a .  A v e r s e n y e n  t ö b b  

v e r s e n y z ő  m a g a s  j á t é k k u l l ú r á r ó l  te lt  

b i z o n y s á g o t .  K á d á r  j á t é k a  é l m é n y t  j e ­

l e n t e i t  a  n é z ő k  s z á m á r a ,  o k o s ,  s z í v ó s ,  

r u g a n y o s  j á t é k o s .  R ö v i d e s e n  a  l e g j o b ­

b a k  k ö z ö t t  lá th a t ju k .  F e l d m á r  m e g b í z ­

h a t ó a n  já t s z o t t ,  n a g y s z e r ű  v ol t a p á ­

r o s b a n .  M o r d é n y i n  k i ü t k ö z ö t t  a r u t i n ­

t a l a n s á g ,  ú g y s z i n t é n  P i s c h e n  is ,  ak i 

n a g y o n  i d e g e s .  K o l o r o s  i m p o n á l ó  n y u ­

g a l o m m a l  j á t s z o t t  é s  g y ő z ö t t .  P a s k a  

n a g y  t u d á s u ,  d e  n e m  k ü z d ő k é p e s  j á ­

t é k o s .  A n ő k ,  L o v a s s  II. é s  Ó b e r t  

g y ö n g é k .  A M a k a b e á n á l  U r b á n  é s  

M ü l l e r  k i tű n ő  j á t é k o s o k ,  S c h l é s i n g e r  

é s  B i u m e n f e l d  r u t i n o s a k ,  S t e i n e r  é s  

H e r m a n n ,  a k é t  if jú j ó l  m e g á l l t á k  a  

h e l y ü k e t ,  m ig  R o z n e r  i d e g e s e n  j á t ­

s z o t t .  B i u m e n f e l d  R ó z s i  i s m é t  b e b i z o ­

ny í to t ta ,  h o g y  S z l o v e n s z k ó  l e g j o b b j a i  

k ö z é  ta r t o z i k .  Az e r e d m é n y  r e á l i s .  

* * *

Apró hirdetések
K i a d ó  l a k á s o k a t  é s  b ú t o r o z o t t  s z o b á k a t  l a p u n k  e l ő f i z e t ő i  r é ­
s z é r e  i n g y  e  n  k ö z l ü n k .  A z o k ,  a k i k  n e m  e l ő f i z e t ő i  a  L é v a i  Ú j s á g ,  
n a k ,  a  h i r d e t é s  e g y s z e r i  k ö z l é s é é r t  2  K i t  f i z e t n e k .  A  n e h é z  g a z d a ­
s á g i  v i s z o n y o k  k ö z ö t t  l a p u n k  e z z e l  k i v á n  o l v a s ó i n a k  s e g í t s é g é r e  l e n n i .

Alig használt, nikkele*®!* H á r O m  S Z O b á s  l a k á s t
viilíinyvasaló eladó. keresek udvarral és  kerttel.

Modern 4 szobás lakás H á z a t  k e r e s e k  ZS«nu*
fürdőszobával oki. 1-re kerestetik a kással b elv áros területén.
belvárosban. ------------------------_____-------- ------------------------------------------------------------------------- -

Belvárosban 3 szobás Uj a d ó m e n te s  m odern ház
lakás m ellékhelyiségekkel kiadó. eladó P e re c  utca 1/b.

udvari lakás április hó P T l a r l A  P rag a P icco lo  autó üzem- 
S Z O Ü d S  l-re  kiadó belvárosban U < I C li lU  képes állapotban

Cimek a kiadóban. §tur utca 3. szám .

A l é v a i  L T E  é r t é k e s  g y ő z e l e m m e l  

k e z d t e  m e g  a  t a v a s z i  s z e z o n t .  L T E  

N yi tra i A. C .  4 : 3  ( 2 : 1 ) .  B a r á t s á g o s  

m é r k ő z é s  L é v á n .  N e h é z  t a l a j o n  k e r ü l t  

a  m é r k ő z é s  l e j á t s z á s r a .  A z  e l s ő  p e r ­

c e k b e n  m e z ő n y  j á t é k  f o ly ik ,  m a j d  a 

l é v a i a k  f ia ta l c s a t á r s o r a  f o r m á s  t á m a ­

d á s o k a t  v e z e t  é s  K u c s i n i k  k a p u s  h i ­

b á j á b ó l  g ó l h o z  j u t n a k .  1 :0 .  K e z d é s  

után  i s m é t  L é v a  t á m a d  é s  H o r v á t h  

s z é p  l ö v é s e  h á l ó t  é r .  2 :0 .  N y í l ra  r á ­

k a p c s o l  é s  c e n t e r ü k  a z  e l s ő  f é l i d ő  

u t o l s ó  p e r c e i b e n  s z é p í t  a z  e r e d m é ­

n y e n .  A f é l i d ő  e r e d m é n y e  2 :1 .

S z ü n e t  után  m in d  a  k é t  c s a p a t  t ö b b  

uj j á t é k o s s a l  á l l  ki.  N y i t ra  á l l l a n d ó a n  

t á m a d ,  d e  a g ó l t  m é g i s  a z  L T E  é r i  

e l  V e r e s  r é v é n .  3 :1 .  N y i t ra  e r ő s e n  

s z o r o n g a t  é s  k é t  s ú l y o s  v é d e l m i  h i ­

b á b ó l  k i e g y e n l í t .  N a g y  k ü z d e l e m  f o ­

lyik a  g y ő z t e s  g ó l é r t ,  a  j á t é k  e z u t á n  

h u l l á m z ó .  A 3 0 - i k  p e r c b e n  e g y  k a p u  

e l ő t t i  k a v a r o d á s b ó l  N é m e t h  r ú g j a  a 

l é v a i a k  4 -ik  g y ő z t e s  g ó l j á t .  A j á t é k  

e z u t á n  e l l a p o s o d i k  é s  az. e r e d m é n y  

v á l t o z a t la n  m a r a d .

N y it ra  c s a p a t a  c s a l ó d á s t  k e l t e t t ,  k ü ­

l ö n ö s e n  K u c s m i k ,  a  vol t m a g y a r  v á ­

l o g a t o t t  k a p u s .  K i t ű n t e k  a  j o b b  ha lf ,  

j o b b  s z é l s ő  é s  a  h á t v é d e k .  A z  L T E  

f ia ta l c s a p a t o t  á l t i to t t  ki, a k i k  a  n e ­

h é z  t e r e p e n  m e g l e h e t ő s  s z é p e n  j á t ­

s z o t t a k .  J ó k  v o l t a k  M é s z á r o s ,  H o r v á t h ,  

M a r t i n o v i c s  é s  e g y  h i b á j á t ó l  e l t e k i n t v e  

D u b e c  k a p u s .  R ó n a i  b i r ó  e r é l y t e l e n .

KÖZGAZDASÁG
H i v a t a l o s  g a b o n a  á r a k :  A Mono­

pólium Társaság m a  re .  h ó r a  lé v a i  p a ­
r i t á s b a n  a  k ö v e t k e z ő  á r a k a t  á l l a p í t o t t a  
m e g :  b ú z a  1 5 9 * 1 0 ,  r o z s  1 1 8 * — , k ö z é p  
s ö r é r p a  1 2 3 * — . t a k a r m á n y  á r p a  1 1 3 * —  
z a b  1 2 3  4 0 ,  k u k o r i c a  1 1 9 * — , k u k o r i c a
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